
  Δίνεται το πολυώνυμο  
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   Ισχύει ότι το πολυώνυμο P(x): 

 Είναι τρίτου βαθμού. 

 Έχει παράγοντα το x-1. 

A. Να υπολογίσετε τους αριθμούς α και β.  

B. Aν eα   και β = κπ, Ζκ  

Β1. Να υπολογίσετε την παράσταση β)(2π2021ημβ)(πσυνβ)
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(συνΑ 2  . 

Αν  Rx,1-x 2-x3(x)P 3   

     B2. Nα λυθεί η ανίσωση P(ln(2e-x)) < 0.                                                                                                             

B3. Να λυθεί η εξίσωση  Rx,e e2-e3 x23x  . 

B4. Αν Rx, 0x)(ημP 2  . 

B5. Να λυθεί η εξίσωση 1 )x(πεφ2)x
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(σφ3 3  . 

 

 


